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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 008/2026, DO DIA 30 DE MARÇO DE 2.026. 

Aos trinta dias do mês de Março do ano dois mil e vinte e seis, às 20:00 horas, reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; cito à Alameda Emilio Tieman, nº 
34, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do seu titular vereador Ovídio Alves Teixeira, 

da Vice-Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário Vereador 
Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio Furlan 

Kashivaqui, contando com a presença dos Nobres Vereadores Ailton Ferreira Guimarães, 
Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana Maria Pereira 
Pauleski, verificando número legal de presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Em seguida a vereadora Edirlei Bonádio da Costa proferiu 
leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de 

Março de 2026. Em seguida, a referida ata depois de apreciada, foi aprovada por 
unanimidade pelos senhores vereadores e vereadora presentes à sessão. Logo após, leitura 
das correspondências recebidas pela Câmara Municipal. Logo após, leitura do Projeto de 

Lei nº 007/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o 
Município a Desafetar e Permutar áreas públicas, e dá outras providências. Em apreciação 

o vereador Luiz Rogério esclareceu que os terrenos foram devidamente avaliados, este 
laudo de avaliação foi colocado em anexo, juntamente com a justificava ao referido projeto 
de lei. O Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 1ª votação, por 

unanimidade dos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 
008/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o Município a 

realizar permuta de áreas Urbanas, com créditos de ITBI de transmissão e dá outras 
providências. Em apreciação o vereador Luiz Rogério esclareceu que o loteamento tem 
impostos a pagar, referente a venda de terrenos. O Referido Projeto de Lei depois de 

apreciado, foi aprovado em 1ª votação, por unanimidade dos vereadores presentes à sessão. 
Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 009/2026, autoria do executivo municipal, com a 

seguinte ementa: Autoriza os pagamentos de anuênio, qüinqüênio, licença-prêmio e demais 
mecanismos equivalentes, correspondentes ao período compreendido entre 26 de maio de 
2020 à 31 de dezembro de 2021. Em apreciação o vereador Luiz Rogério todos sabem que 

houve um questionamento judicial no momento da pandemia, onde no momento foi 
congelado a possibilidade sobre o pagamentos de anuênio, qüinqüênio, licença-prêmio, 

entre outras coisas, isto foi resolvido no âmbito federal, mais precisa que as prefeituras, 
Governos dos Estados façam legislação própria, para garantir contar a partir deste período. 
O Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 1ª votação, por 

unanimidade dos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 
010/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Dispõe sobre a abertura 

de crédito adicional especial. O Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado 
em 1ª votação, por unanimidade dos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do 
Projeto de Lei nº 011/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Altera 

o Anexo II da Lei municipal nº 2.477/2023, para modificar a remuneração do cargo de 
Cuidador Infantil, inclui o referido cargo no Anexo X da Lei Municipal nº 1.335/98 e 

assegura os direitos previstos na Lei Municipal 1.371/1998, e dá outras providências. O 
Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 1ª votação, por unanimidade 
dos vereadores presentes à sessão. Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 012/2026, 
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autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Dá nova redação a artigo da Lei 

Municipal n.º 2.242/2.016 que, dispõe sobre a política municipal dos direitos da criança e 
do adolescente em no âmbito do município de Cidade Gaúcha – Estado do Paraná, dá 

outras providências. Em apreciação a vereadora Edirlei Bonádio esclareceu que este é um 
pedido desde o ano passado, inclusive alguns conselheiros lhe procuraram, pediram que 
nós nos reunissem e conversar com o executivo, para que houvesse um consenso na 

questão salarial, foi falado com o prefeito, discutido entre nós. Acha que isto é um avanço 
merecido, pelo trabalho que eles desempenham no município, acredita que ninguém de nós 

seria contrário um ato como este. Disse que este pedido demorou um pouco, foi cobrado 
para que houvesse rapidez, é um projeto bastante importante, que vem acalhar com o 
trabalho que eles desempenham no nosso município. O Referido Projeto de Lei depois de 

apreciado, foi aprovado em 1ª votação, por unanimidade dos vereadores presentes à sessão. 
Logo após, leitura do Projeto de Lei nº 013/2026, autoria do executivo municipal, com a 

seguinte ementa: Dá nova redação a artigo da Lei Municipal n° 1.932/2010 que, autorizou 
o município a permutar área pública e, dá outras providências. O Referido Projeto de Lei, 
será encaminhado para as Comissões Permanentes, para os devidos pareceres. Logo após, 

leitura do Projeto de Lei nº 004/2026-PL, autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 
com a seguinte ementa: Dispõe sobre a reformulação da “estrutura administrativa 

organizacional e o plano de cargos, carreira e vencimentos do quadro de pessoal, disciplina 
a avaliação de desempenho dos servidores públicos” da câmara municipal de cidade 
gaúcha, Estado do Paraná e dá outras providências. O Referido Projeto de Lei, será 

encaminhado para as Comissões Permanentes, para os devidos pareceres. Logo após, 
leitura do Projeto de Resolução de Lei nº 001/2026, autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, com a seguinte ementa: Institui o código de ética e decoro parlamentar da 
câmara municipal de Cidade Gaúcha-PR; cria a comissão de ética e estabelece as regras 
disciplinares. O Referido Projeto de Resolução, será encaminhado para as Comissões 

Permanentes, para os devidos pareceres. Em Seguida o Senhor Presidente esclareceu que 
por não constar matérias em pauta para apreciação e votação, deixará a palavra livre aos 

Senhores Vereadores, nos termos do Art. 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa 
de Leis. Logo após o vereador Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz saudou a todos 
presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que foram respondidas sobre 

algumas questões de indicações verbais. Disse que na próxima sessão vai estar lendo as 
respostas do executivo. Esclareceu ainda, que esteve acompanhando as obra do asfalto, 

uma empresa séria, até dia de domingo está trabalhando para realizar um bom trabalho, 
uma empresa que tem grande estrutura, dar os parabéns pela empresa, porque temos que ter 
empresas boa para prestação de serviço no nosso município. Também esteve dando uma 

olhada nas calçadas, de qualidade, bem feitas, bem alinhadas, isto é um motivo de alegria, 
sabemos que temos uma boa empresa prestando serviços para o nosso município. Também 

pediu para o secretário de meio ambiente, que Dê uma cuidada na questão dos caminhões 
de lixo, sobre o chorume que está caindo pela cidade e provocando acidentes, sabemos que 
não é culpa do motorista do caminhão e nem dos coletadores, mais isto acontece, quando 

acontecer, rapidamente entrar em contato com o secretário do pátio para ir lavar, fazer a 
limpeza, para não acontecer acidentes, que o secretário fique atento quanto a isto, pois a 

gente precisa desta agilidade. Disse esperar que o senhor prefeito dê uma olhada com 
carinho para a nossa agricultura, viu que teve reunião semana passada em Cianorte, na 
cooperativa da Amenorte, pois temos cooperados aqui em Cidade Gaúcha, quase ninguém 
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fica sabendo, vamos dar atenção, para melhorar a agricultura, pois não está como a gente 

gostaria. Espera que o próximo secretário ou secretária, que vai entrar, dê uma olhada 
melhor nesta pasta, temos o esporte que está sendo bem conduzido, também tem as outras 

secretarias que estão sendo conduzidas, nem todas são perfeitas, mais tem como melhorar, 
pede com clamor, porque já vieram produtores reclamarem de algumas coisas que estão 
acontecendo na agricultura. Dizendo que já trabalhou naquela pasta e tem bastante 

conhecimento. Espera que também faça reunião na vila rural, pois já fazem quase dois anos 
que está pedindo para fazer reunião na vila rural, para estar conversando com o pessoal 

sobre agricultura, ouvir a população. Logo após o vereador Daniel Tomio Furlan 
Kashivaqui saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu que 
recebeu respostas do executivo, referentes alguns pedidos que fez. Logo após o vereador 

Ailton Ferreira Guimarães saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Disse 
que estava olhando os projetos que vieram do executivo, projetos estes, bem elaborados, 

projetos para dar continuidade no trabalho do nosso prefeito, vê que os projetos na maioria 
foi de urgência, vê uns projeto, como é urgência, a gente está fazendo o máximo para 
ajudar o prefeito, estamos fazendo em tempo hábil, para que o prefeito trabalhe e tire a 

responsabilidade da Câmara, para ele possa trabalhar. Disse que no dia de hoje foi na 
prefeitura, pois na sessão passada disse que vai fazer os requerimentos, vai fazer um oficio 

ou requerimento para a Mesa Diretora desta Casa de Leis, pois não quer mais participar de 
Comissões, é um direito seu, está passando por momentos não muito bom, perturbados, 
tomou esta decisão porque está vendo que o justo não vale a pena, por isto na semana que 

vem vai protocolar, gostaria de antecipar, para poder colocar alguém no lugar da 
Presidência na Comissão de Finanças e Orçamento, pois não quer mais participar destas 

Comissões, vai protocolar o papel aqui nesta Casa de Leis, para que o Presidente reflita e, 
assim colocar outra pessoa no seu lugar. Disse ter se deparado com algumas coisa, quando 
fala, lê a ata, viu que o seu posicionamento foi perfeito, viu que não denegriu ninguém, viu 

o que falou não saiu fora da pauta do que existe dentro desta Casa. Dizendo para não ficar 
de lado de algumas coisas, preferiu tocar sua vida desta forma, por isto não quer participar 

de nenhuma comissão, espera que todos entendam, é uma decisão sua, não vai falar o 
porque, chega momento na vida da gente tem que tomar algumas decisões, que não 
ocasione, para que não saia fora dos conceitos. Disse que está do mesmo jeito quando era o 

passado, nós conversávamos aqui, este ano está melhor, para não falar nas redes sociais o 
que nós falamos aqui, foram na vila rural e falaram que a única pessoa que está atrás das 

coisas do passado é a sua pessoa, disse que não vai voltar atrás, porque caráter é poucos 
que têm, agora as pessoas falarem o que discutido aqui na sala entre as pessoas, podem 
tomar uma decisão, porque o voto cada um tem o seu voto, se não quiser, não faça, porque 

aqui ninguém faz panelinha para votar, temos que saber, que fazemos o melhor para a 
sociedade, se fizermos o certo, conforme o Regimento Interno. Disse ter observado uma 

Resolução, dizendo quando se faz uma Resolução, tem que seguir o que está escrito, é para 
ser seguido, não é para ficar bonito, paparicando os outros, falando que somente um que é 
o culpado, isto aqui é uma lei, que foi aprovada por todos os vereadores, é inadmissível 

como acontece as coisas, as pessoas tiram coisas daqui sem votar, sem ter acontecido, já 
vai falar, para as pessoas virem dizer que somente uma pessoa, questiona se somente uma 

pessoa que é certa, o restante é tudo errado, fica a pergunta para cada um de vocês. Tem 
um porém, a partir de agora vai dar nomes aos bois, se alguém falar da sua pessoa, vai falar 
aqui, disse que dá sua cara a tapa, usa o seu nome, mais não gostaria que ninguém usasse o 
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seu nome, porque isto é má fé, quando as pessoas não tem o que conversar, chegam e 

ficam omissos que é mais bonito. Dizendo que ano passado acontecia conversa, era o seu 
nome que vai, antes erra o seu nome e hoje é o seu nome também, sabe o que Deus coloca 

no seu coração, sabe o que é justo, quem sabe o que é justo, não abaixa a cabeça, e não vai 
baixar a cabeça, infelizmente é desta forma que vai conduzir, porque quando foi nas casas 
das pessoas pedir o voto, as pessoas lhe diziam, que iria representar elas, é isto que vai 

fazer até o final do seu mandato. Dizendo se for para as pessoas aqui virarem o rosto, 
estando certo, prefere que todos virem, mais quer estar certo, se por acaso errar em algum 

questionamento, gostaria que lhe falasse, que errou em tal quesito. Disse que cresce 
quando alguém acha algum erro na sua pessoa, assim vai melhorar tem certeza disto, mais 
não venha com argumentos fictícios, usando o seu nome. Esclareceu que o deputado 

Toninho destinou duzentos mil reais, para custeio da saúde, vê que é um deputado que está 
trazendo bastante recursos para o nosso município, o prefeito Alexandre, juntamente com 

os vereadores, estão indo atrás de recursos, o importante para nós é isto, dinheiro para 
custeio, assim pagar todos os déficit que existem. Disse que no próximo domingo é o dia 
da Páscoa, que é uma data muito importante. Logo após a vereadora Silvana Maria Pereira 

Pauleski saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Fez pedido verbal, 
solicitando ao poder executivo, a secretária municipal de saúde, eu dê uma atenção no 

agendamento das consultas, dos exames, porque está acontecendo muitas trocas, tem 
pessoas que levaram para Umuarama, chegou lá, não era o paciente, o paciente era outro 
que ficou para trás, são consultas e procedimentos feitos, algumas pessoas já reclamaram 

que está tendo muitos problemas nestes procedimentos. Dizendo que as coisas tem que ser 
levadas mais a sério e com responsabilidade. Também quer chamar atenção com relação a 

logística que tanto foi falada. Dizendo que a uma semana tínhamos onze carros em 
Curitiba, gostaria saber, pois deve estar acontecendo muitas coisas, acredita que precisa 
levar várias pessoas para Curitiba, mais acha que está tendo um pouco de exagero, é 

necessário que se veja isto também, já que tanto se fala em responsabilidade em 
irresponsabilidade. Comentou também, como bem comentou o vereador Vinicius, sobre a 

necessidade dar atenção à secretaria da agricultura, realmente tem muitos produtores 
parecem que estão órfãos, precisam de maior cuidado, pediu que assim que for contratado 
secretário ou secretária da agricultura posa vir nesta Casa de Leis, assim os vereadores 

poderem conversarem e explanarem sobre os anseios dos produtores. Antecipadamente 
deseja que ela possa fazer um bom trabalho. Agradeceu ao secretário de esportes que 

ajudou organizar a fase municipal dos alunos para irem para os jogos, o Jeps que vai 
acontecer na fase estadual, na fase municipal tivemos os Colégios Ceep, que é o Colégio 
Agrícola, com os alunos do Colégio Marechal Costa e Silva, parabenizou tosos os alunos. 

Dizendo ser importante incentivar os alunos a praticarem o esporte, pois competir, 
participar é muito importante, indiferente do resultado. Desejou a todos uma Feliz Páscoa, 

que possamos estar nesta Páscoa perto de Cristo, que sirva para nós renascer. Estamos aqui 
para representar as pessoas, os vereadores esclarecerem a função que cada um exerce 
perante a sociedade. Logo após a vereadora Edirlei Bonádio da Costa saudou a todos 

presentes, fez o seguinte pronunciamento: Comentou sobre um assunto que lhe deixou 
bastante gratificada na 

semana passada, onde estava em Cianorte representando o nosso prefeito municipal, o 
senhor Alexandre Lucena, e o deputado Alisson Wandscheer, para o recebimento de kits 
tecnológicos tão importantes para o nosso município, foram duas escolas contempladas, 
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também tem o deputado Damian que foi responsável, que disponibilizou kits para a escola 

Paulo Freire, o deputado Alisson Wandscheer também disponibilizou kits para a Escola 
Dom Bosco, ferramentas tão importantes e necessárias para a nossa educação, acha que foi 

um momento muito significativo para o nosso município, para a nossa educação e para 
todos nós. Disse que especialmente se sentiu muita honrada por estar fazendo parte daquele 
momento, haja visto, que a educação seria como a menina dos olhos para a sua pessoa, 

porque a sua formação é de pedagoga, tem carinho, respeito muito grande, mais não tão 
somente estes kits, gostaria deixar um abraço carinhoso e especial a todos os professores, 

educadores e servidores da educação, pergunta o que seria de nós sem eles, o que seria do 
nosso futuro sem esta classe que não é valorizada como deveria e merecia, porque pode vir 
kits, vir toda tecnologia, mais se não tiver eles a frente, nada acontece, desta forma, 

parabeniza os nossos professores de uma forma muito carinhosa e especial, deseja que eles 
continuem com esta garra, com determinação, para que a nossa educação realmente seja 

melhor a cada dia, lógico que estas ferramentas irão auxiliar nos trabalhos. Deixa o seu 
abraço carinho ao movimento delas, que aconteceu no dia de ontem, disse que não pode 
estar presente, mais parabeniza toda comissão organizadora, em nome da Thauna que 

organiza este evento. Dizendo que são ações importantes para o nosso esporte, este é um 
ato muito importante. Disse ter ficado feliz, não sabe se os demais já tem conhecimento, 

mais saiu o edital da segunda turma de cuidadores de idosos, ficou super feliz e grata pelo 
primeiro que foi um sucesso. Inclusive foi citada no dia da formatura, esclareceu que 
também não pode estar presente, mais foi citado como o município que teve o maior 

número de alunos do Estado do Paraná, a representante da escola publica, ficou tão 
encantada com o evento. Parabenizou a prefeitura, o prefeito Alexandre, a secretária de 

saúde, especialmente as tutoras deste curso que são a Miriam Borges e a Janaína Silva, que 
realmente elas se doaram, se dedicaram e foram muito além do que era um simples curso, 
capacitação, doaram amor, empatia, tanto é que foi um sucesso e está ai o novo edital para 

quem deseja, pediu aos senhores vereador para que repassem esta informação, o vereador 
Luiz Rogério na rádio, que divulguem, as inscrições começam a partir de hoje até o dia 31 

de maio. Disse ser uma capacitação importante para o nosso idoso, que merecem todo 
cuidado e carinho por parte do nosso executivo e toda a nossa administração. Deseja que 
esta Semana Santa seja abençoada, que cada um faça uma reflexão, que cada um possa 

sentir este Deus presente no coração e, fazer que for de melhor para a nossa população, 
porque tem muito trabalho e não pode perder tempo com conversa, realmente estar fazendo 

o nosso papel de representar a nossa comunidade, representando de verdade, do fundo do 
coração, este é o nosso papel, vamos focar nisto, pois isto que Deus espera de nós. Logo 
após o vereador Luiz Rogério Moacir saudou a todos presentes, fez o seguinte 

pronunciamento: Esclareceu que no próximo doa 02 de Abril, teremos o Dia Mundial de 
conscientização do autismo, o pessoal da secretaria da saúde, do Cemut vão estar fazendo a 

caminhada no dia 04, com saída as 9:00 horas, na feira do produtor, é importante que todos 
nós prestamos atenção, contribuir e verificar que os tempos mudaram, que hoje tem 
bastante necessidade de apoio, porque cada dia mais os laudos vão chegando e a 

quantidade de crianças está aumentando, vivemos um novo momento, é preciso  que as 
autoridades vejam esta conscientização, este momento, que não seja somente no dia 02, 

que continuemos contribuindo para serviços melhores, pois é o que as nossas crianças 
merecem. Esclareceu que na semana passada passou na prefeitura, tinha pessoal de uma 
empresa, junto com o diretor de Gabinete, conversaram com pessoal de uma empresa, onde 
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as obras não estão andando, onde foi cobrando. Como vereador, disse-lhe que os 

vereadores já estão percebendo, e a comunidade está cobrando providencias aos 
vereadores, esclarecendo que irão tomar as providências caso a empresa não colocar a obra 

em dia, porque tem prazo para fazer a obra. Esclareceu ainda, que estava na prefeitura, 
conversou com o vereador Ovídio, com o José Augusto, da engenharia, como Dr. Jeovani, 
Jurídico da prefeitura, com o prefeito Alexandre, falando que tem que tomar providências, 

dizendo que vai tomar providências, já está estudando um projeto de lei, para que 
tenhamos o alvará de construção automático, tem cidade que libera o alvará para começar 

construção em cinco dias, vamos fazer este projeto para que Cidade Gaúcha tenha também. 
Dizendo que em todo mandato tem reclamação que demora a analise dos projetos para 
construções, vamos fazer isto, porque o povo que quer construir, não pode ficar esperando 

noventa, cem dias. Salientando que temos bons engenheiros, bons profissionais, que são 
capazes de serem responsáveis pelos projetos que apresentam na prefeitura, queremos 

resolver isto. O Senhor Presidente esclareceu que recebeu resposta do seu requerimento, 
referentes aos comodatos do nosso município, disse ter ficado surpreso, observando que 
não tem nenhum comodato em vigência, todos estão vencidos, disse esperar do senhor 

prefeito juntamente com a sua equipe, que encaminhe para esta Casa de Leis para resolver 
o problema, as pessoas que já cumpriram com a lei, que geraram os seus empregos, que já 

cumpriram mais de dez anos com a sua empresa, que faça um preço simbólico. 
Observando que tem empresa com mais de vinte anos com comodato com o município, 
tem gente que quer fazer financiamento, quer ampliar a sua empresa, mais está impedido 

porque o terreno está cedido em comodato pelo município. Disse que é a nossa obrigação 
estar verificando isto. Quando a vereadora Silvana colocou a respeito da logística, disse 

que é lamentável, nem na gestão passada e nem nesta gestão, hoje lhe mandaram uma foto 
lá no hospital do câncer, onde levaram um paciente, mais deixaram o paciente lá e o 
motorista foi para Maringá, um senhor de idade rinha sido atendido e ficou esperando em 

uma cadeira de roda. Dizendo que o chefe do executivo tem que tomar providências, que 
ele contrate uma empresa que realmente para esta logística, porque é inadmissível, tem 

carro para cima e para baixo, e continuamos ganhando carro, cada vez chegando mais 
carros, os deputados que representam o nosso município destinado carros para o nosso 
município, mais a nossa logística infelizmente não funciona. Dizendo que temos que 

melhorar a saúde cada vez mais, a nossa saúde não está cem por cento, existem muitas 
reclamações da saúde. Dizendo que foi tão difícil achar uma secretária para a saúde, então 

vamos ajudar a secretária, dar autonomia, porque não adianta colocar a secretária em não 
dar autonomia. Disse que hoje visitou a sala de vacina, o teto quase caiu, teve que chamar 
o prefeito para ir ver, o prefeito viu, em questão de meia hora resolveu, mais o prefeito é 

para estar indo buscar recursos, pois ele tem o secretariado é para isto, para cuidarem das 
coisas, tem que dar autonomia para os secretários. Esclareceu que na semana passada 

chegou de Brasília, pegou seu tio que estava com a barriga inchada, que foi bem atendido 
pelo profissional, pelo médico que lá estava, o médico falou que iria dar um laxante, se ele 
não conseguir fazer necessidade, teria que fazer uma lavagem, disse que saiu do hospital, 

pasmem os vereadores, quando foi buscar o seu tio, não pode pegar peso por causa da 
cirurgia, pediu o favor para o guarda pegar o seu tio, a atendente pediu para ir buscar o seu 

tio, mais não podia, pegou seu tio e colocou no carro, ele estava todo cagado, ligou para a 
enfermeira que falou que aquilo era uma vergonha, pois tanto dinheiro investido na saúde, 
mais não adianta os médicos atenderem bem, se na hora que chega o funcionário não 
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atende, o funcionário tem que cair a ficha, pois quem paga ele é a nossa comunidade, é o 

cidadão, ficou triste em ver uma situação daquela, está tendo muitas reclamações, deu uma 
melhorada, mais pode melhorar cada vez mais, o prefeito indo atrás de recursos, chama o 

secretariado, se não der certo trocar, não pode ficar permanecendo no erro, vereador 
nenhum interferiu no secretariado, o prefeito escolheu quem ele bem quis, se não está 
funcionando, tem que trocar, tem que dar autonomia para a secretária da saúde, para 

mandar e desmandar. Pediu desculpas pelo seu desabafo, disse quem não quer trabalhar, 
que peça as contas, mais o que não pode é tratar o cidadão igual um cachorro, ser tratado a 

patadas, isto que não pode. Nós como representantes, temos que abrir os olhos. Dizendo 
que agora tem a vacina da gripe com várias pessoas. A seguir ninguém nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores, vereadoras 

e demais pessoas presentes, deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, da qual esta é a 
sua ata, que eu Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, lavrei e assino-a 

juntamente com o Senhor Presidente. Plenário Vereador Antonio Rodrigues de Souza, 
Câmara Municipal de Cidade Gaúcha-PR; em 30 de Março de 2.026. 
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